F028(GL)v03en RO-2019-118012-928212

Date of issue: 25/07/2019



## **CERTIFICATE**

## **COSMOS**

ECOCERT Greenlife SAS certifies that the products mentioned below, produced and/or sold on the market under the responsibility of the company:

## **ELEMENTAL**

Piața Cazărmii nr. 15, 410188 ORADEA ROMANIA

comply with the certification scheme of **COSMOS** (Version 3.0 – September 2018)

**Certification level: COSMOS ORGANIC V3** 

End of validity: 31/12/2020

<u>Products</u>	<u>Brand</u>	<b>Granting date</b>
Almonds - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Apricot - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Argan - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Avocado - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Babassu - vegetable oil	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Black cumin - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Black currant - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Borage - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Brocoli -vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Cacao deodorized - butter 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Camelia - vegetable oil	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Castor oil - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Coconut - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Evening primrose - vegetable oil 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Hemp - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Jojoba - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Macadamia - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Neem - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Olive - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Raspberry seed - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019
Rosa Mosqeta - vegetable oil 100% Org 100% Org	Mayam - Vegetable Oil	25/07/2019

ECOCERT Greenlife General Manager, Emilie CHERHAL

Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE

TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095

Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Mail: cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.

